

男子斑马线上被撞飞

星报讯(记者 张敏) 昨晚9时许,在合肥市黄山路与岳西路交叉口,一名在斑马线上过马路的中年男子遭遇车祸,被一辆疾驰的黑色轿车撞飞。等120医护人员赶到时,男子因伤重已经身亡。

记者赶到现场看到,肇事车辆保险杠在撞击下已经变形,男子躺在离车头数米远处,头部着地已经身亡。据目击者称,当时车速很快,后面都没留下刹车痕迹。半个小时后,死者被运至殡仪馆。据了解,肇事司机已被警方控制,目前该事件正在进一步调查中。

干儿“顺走”干爹金镯

星报讯(许嘉发 王涛) 认了一个干儿子,没想到却招了一个家贼,近万元的铂金手镯被“顺走”。

10月29日19时许,家住肥东店埠镇某厂宿舍的昂某向肥东县公安局刑警大队报案,称其放在自家卧室小挎包内的一只价值9000多元的铂金手镯被盗,警方立即展开侦查。据昂某反映,他在两个月前认识了一个叫张某的肥西男青年,并认张某做自己的干儿子,前两天只有张某经常来到他家中。

通过布控,10月29日23时许,民警将张某抓获。张某交代,因前一段时间出了车祸,急需用钱,才产生了盗窃的念头。盗窃得手后,他即将铂金手镯以5000多元的低价卖给合肥一黄金加工店,赃款已被其花光。11月3日,办案民警将铂金手镯追回,归还给受害人。

目前张某已被肥东警方刑事拘留。

水电工改行当起劫匪

星报讯(王涛) 日前,合肥市公安局瑶海刑警一队成功破获一起抢劫案件,嫌疑人原本是水电工,因嫌赚钱太少不够花销,竟“改行”干起了拦路抢劫。

7月中旬一天夜里22时许,受害人施某(女,22岁)在瑶海区龙岗加油站旁边的巷子里遭到两名不明身份的男子抢劫,被抢劫的物品价值2000多元。瑶海刑警一队接到报案后迅速展开侦查。10月25日警方将犯罪嫌疑人19岁的张某和20岁的张某某擒获。

侦查员通过审讯得知,二张原本在省城做水电工,但平日游手好闲、好吃懒做,嫌做水电工赚钱少,遂产生了抢劫的念头。近日,两人已被刑事拘留。

盗贼行窃后还勒索

星报讯(徐海燕 实习生 席阳 记者 雷强) 深夜潜入他人住宅,偷了别人的手机,竟然还敢留下字据,要失主给其打电话。日前,这名猖狂的小偷受到了法律的严惩。

今年7月18日晚10时许,被告人王某窜至合肥市九华山路佳洁超市后面民房二楼一房间门口,见该房间木板损坏,便趁机打开木门进入室内,见室内人员已经熟睡,便将受害人叶翠638元现金和一部手机盗走,并留言:“想拿回你的东西就打你的电话”。其后,被害人依此留言真的打电话给了王某,在向其多次索要手机未果的情况下报了警,不久王某被抓获归案。

法院审理后认为,被告人王某的行为已构成盗窃罪,鉴于王某归案后认罪态度较好,对其从轻处罚,判处拘役四个月,并处罚金一千元。

楼道守候 围捕“骆驼”

合肥警方打掉贩毒团伙摧毁一条贩毒通道

星报讯(王涛) 湖南来的“骆驼”,在合肥招揽马仔,大肆贩卖冰毒,在遭遇民警抓捕时,驾车逃窜拒捕,最终被民警擒获。日前,合肥市公安局瑶海刑警二队成功破获一起特大贩毒案件,缴获冰毒150余克,成功摧毁一条湖南到安徽的贩毒通道。

▶ 摧毁贩毒团伙牵出案中案

9月上旬,瑶海刑警二队成功破获一个长期在合肥经营、有组织的贩卖毒品团伙,深挖贩毒事实数十起,缴获冰毒30余克,刑拘陈某、韩某等三人。据陈某和韩某交代,他们都从一名绰号叫“骆驼”的湖南男子手中购买过冰毒。“骆驼”非常狡猾,从不出头露面,只负责联系买家,商谈好价格和数量后让其两名绰号“小琴”和“东东”的马仔送货。小琴是一名20多岁的女子,租房住在新站区某小区内。

警方并没有着急收网,而是继续顺藤摸瓜,根据“小琴”这条线索,先锁定其真实身份。经侦查,小琴真名杜某,曾因贩毒被判十个月。

9月14日下午,警方赶到杜某租房处,发现楼道环境复杂,且不能确定杜某是否在家,遂决定晚上确定其家中有人后再行动。当晚19时,抓捕小组发现杜某回到家中,遂在门前和楼道内守候。经过4个小时的守候,终于成功抓获准备出门的杜某,并在其房间查获冰毒14克,以及电子秤、锡纸、包装袋等贩毒用具。



▶ 湖南“骆驼”合肥贩毒

经审讯,杜某交代了帮助湖南人“骆驼”贩毒的事实。9月15日上午8时,民警又成功将“东东”抓获归案,但此时仍不知“骆驼”的具体行踪,只知道他有一辆银色丰田轿车,警方遂对该车辆进行调查。

15日下午16时,目标轿车出现在宁国路土菜一条街,但“骆驼”很快发现气氛有异,迅速驾车逃窜。民警立即驱车追赶堵截,并在宿松路上成功将其抓获。

在审讯过程中,“骆驼”百般抵赖,称其

和老婆到合肥只有一个月,只是开车随便到处转转,自己驾车逃逸拒捕是因为有仇家找他麻烦,拒绝承认其犯罪事实。之后,民警从其身上查扣钥匙一把,并从其随身携带的手机名片夹中翻出一“房东”的电话,通过与“房东”联系,了解其租住在“绿都花园”。民警立即赶到其住处进行搜查,果然在其住处的冰箱内查获140余克冰毒。

在证据面前,“骆驼”卢某终于承认其长期以来伙同杜某、汤某(东东)等人贩卖冰毒的事实。目前3名嫌疑人已被依法拘留,案件尚在进一步侦查之中。

社区矫正审前调查评估首进基层法院

星报讯(王鹏 记者 宋才华) “鉴于被告人的家庭及悔罪情况,也得到了受害人谅解,被司法所愿意对其进行帮教,希望法院从轻处罚。”昨日上午9点,庐阳区审理了一起故意伤害案,在庭审中法庭向控辩双方及被告出具了这样一份社区矫正审前调查评估表,作为量刑参考。据了解,这也是合肥市基层法院首次将审前调查评估机制纳入法庭调查程序,进行法庭质证。

今年4月18日凌晨,被告人张某在合肥市庐阳产业园刘冲村,偶遇被害人刘某

某等人,期间张与刘某某因琐事发生口角和推拉,后张用刀将刘某某的胸部和腰部捅伤。经法医鉴定,刘某某构成重伤。

在法庭上,张某称,他帮朋友向刘某某讨要欠款,一时冲动才动的手,刀是顺手从旁边水果摊拿的。在举证阶段,辩护律师出具了刑事谅解书和民事赔偿协议书两份证据,证明庭前双方已经达成赔偿协议。

随后,法庭出具了一份关于张某的社区矫正审前评估调查表,调查表表明张某妻子表示愿意帮助丈夫改正错误,希望法

官轻判给张某一次重新做人的机会;张某所在的社区表示张某父亲重病、母亲残疾加上子女年幼,家境困难社区愿意继续帮教。此外派出所、司法所、司法局等经过调查表示,考虑到张某悔罪明显,能够积极赔偿受害人并取得了谅解,希望法官能够从轻处罚,并且他们也愿意接受帮教。对于这份调查表,公诉机关、当事人及辩护律师表示无异议。

据了解,11月2日,瑶海区司法局出具了社区矫正审前调查表。本案未当庭宣判。

4男女开“黑店”专盗客人钱财

为了能快速赚钱,嫌疑人潘某便想起了歪点子,专门开了一家按摩店却又不正正当当做生意,而是以给人按摩为掩护实施盗窃。不仅如此,他还将自己女朋友的姐姐以及老乡拖下水。而这几个原本应该有大好前途的年轻人,也因为自己的贪婪而失去了自由。近日,潘某被合肥市瑶海区检察院批捕。

马乐薇 记者 宋才华

▶▶ 为赚钱合伙开黑店

今年23岁的潘某,一直在老家江苏省建湖县做装修工作,但潘某认为这个工作赚钱少又很辛苦,就想找一个快速发财的办法。今年7月份潘某在网上偶然发现了一个发财的办法,就是开一家按摩店,在给顾客按摩时,趁机偷客人的财物。

▶▶ 行盗窃悉数落法网

一开始四人害怕被客人发现就不敢多拿,每次只拿走客人钱包中少量的现金,也因为这样并没有被人怀疑。但是渐渐地尝到甜头之后,四人就胆子大了起来,每次拿的钱也多了起来。

潘某觉得这是个发财的好办法,于是就同自己女朋友的姐姐张某某商量开一家按摩店,并且潘某还告诉张某某,在按摩时趁机拿取客人的财物是个赚钱的方法。张某某同意了,并且还叫来了自己的老乡周某过来帮忙,张某某答应周某每笔钱给她15%的提

10月22日,店里来了一位姓周的客人,携带了一万元现金,因为放在口袋里很明显,周某张某某贼心又起,两人商量由周某给客人按摩张某某趁机行窃,在客人不注意时张某某从其口袋里拿了4400元现金。客人周

成,虽然害怕会出事,但是在金钱的诱惑下周某同意了加入他们。

8月份潘某和张某某合资在瑶海区东七开了一家休闲按摩店,此时潘某又叫来了自己老乡陈某某帮忙把每次的赃款转移,就这样几个人开始了自己的盗窃行动。

某在离开按摩店后发现口袋里的现金分量少了,就赶紧拿出来数数,发现少了许多钱,于是就认定是在按摩店里被偷走的,便回到按摩店里。张某某周某不承认自己拿了钱,于是周某报了警,随后4人被抓获归案。